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	               Département de l’Arrondissement de Bourg en Bresse

Canton de Vonnas

	                                   MAIRIE DE LAIZ


Séance du 15 décembre 2020
	Nombre de Conseillers :

En exercice : 15

Excusé(e)s :5
Présents : 10
Votants : 10
Pouvoir : 0

	L’an deux mille vingt, le 15 décembre et à 18H00, le CONSEIL MUNICIPAL légalement convoqué le 11 décembre 2020, s’est réuni au lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Sébastien SCHAUVING, Maire

Etaient présents : Monsieur Sébastien SCHAUVING, Madame Nelly SALLET
Monsieur Francis BOURGEOIS, Monsieur Jean-Louis CHALOIN, Madame Michelle GOYON, Madame Jocelyne KOROSEC, Madame Véronique SILVI, Madame Christelle GEOFFROY, Monsieur Fabien LOPES, Monsieur Francis VISCOVI. 

Etaient absents : Madame Sylvie MARECHAL GOYON, Monsieur Fabrice DESPLANCHES, Madame Marie-Pierre FONTMORIN, Monsieur Alexandre MUZY, Monsieur Franck TEPPE, 
Secrétaire de séance : Monsieur Fabien LOPES.



COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 DECEMBRE 2020
Approbation du compte rendu du 7 décembre 2020.
DÉLIBÉRATIONS
N°20-63 : Autorisation du maire à ester en justice 
Vu le Code général des collectivités territoriales et notamment l'article L. 2121-29 ;
Considérant que par requête en date du 7 janvier 2020 Monsieur Jacques DIOCHON a déposé devant le tribunal administratif de Lyon, un recours visant à annuler le certificat d’urbanisme par lequel la commune de Laiz a indiqué, le 16 juillet 2019, que l’opération de division en vue de construire qu’il avait décrite n’était pas réalisable et a sollicité la condamnation de la commune à lui verser 800.00 € au titre de l’article L.761-1 du code de justice administrative.

Considérant qu'il importe d'autoriser Monsieur le maire à défendre les intérêts de la commune dans cette affaire ;
APRES EN AVOIR DELIBÉRÉ
Le conseil municipal,
par 15 voix pour, 0 contre, 0 abstention
Autorise Monsieur le maire à ester en défense dans la requête no 2000134-1 introduite devant le tribunal administratif de Lyon.
Désigne le Cabinet CORNET VINCENT SEGUREL (208, rue Garibaldi - CS 33553 - 69422 Lyon cedex 03), pour représenter la commune dans cette instance.

N°20-64 : Renouvellement des représentants de la commune au sein du comité consultatif communal des sapeurs-pompiers volontaires de Laiz.
Monsieur le Maire informe l’assemblée que le comité consultatif communal des sapeurs-pompiers volontaires est présidé de droit par le maire.

Il précise que suite au renouvellement en 2020 des conseillers municipaux, il y lieu de désigner à nouveau les représentants au sein de ce comité. Il doit comprendre un nombre égal de représentants de la commune et de représentants élus des sapeurs-pompiers volontaires du corps communal – eux-mêmes représentant chacun des grades des sapeurs-pompiers volontaires composant le corps.

Le Conseil Municipal désigne : 

- Madame Michèle GOYON

- Madame Véronique SILVI

- Monsieur Jean-Louis CHALOIN

- Monsieur Francis BOURGEOIS 

pour siéger au comité consultatif communal des sapeurs-pompiers volontaires.

DIVERS
SIEA (Syndicat Intercommunal d'Energie et de l'e-communication de l'Ain) : Attente de devis pour modifier l’éclairage public et le passage au LED sur différentes zones.
PLUI (Plan Local d’Urbanisme Intercommunal) : la collectivité devra présenter une carte faisant état de  7 hectares à urbaniser.

Signalisation :
Les panneaux indiquant les chemins de randonnées peuvent être remplacées.
L’assemblée souhaite installer une nouvelle carte de la commune au cœur du village.

Vidéo protection : 
Réception ce matin de l’arrêté de la préfecture autorisant le système de vidéo protection.

Syndicat d’eau potable Bresse Dombes Saône : 
Le prix de l’eau reste stable. Un contrat d’affermage est signé avec SUEZ. 
Dépôts sauvages : 
Les dépôts sauvages continuent. Dernièrement c’est au point d’apport volontaire ainsi qu’au chemin du Balloux que des détritus divers ont été retrouvés. 

Commission aménagement du territoire et développement économique : Fabien LOPES
Toutes les décisions pour réaliser le PLUI devront se conformer au SCOT. Les contraintes des calendriers sont un véritable enjeu économique. La surface dédiée à l’économie qui représente aujourd’hui 76 hectares doit diminuer pour atteindre les 37 hectares. 

"Les petites villes de demain" est un programme visant à améliorer les conditions de vie des habitants des petites communes et des territoires alentours. Pont de Veyle et Vonnas font parties des 24 communes retenues. Ce programme permettra de concrétiser les projets du territoire par le biais d’une expertise, d’un soutien économique et d’un accès à un réseau de professionnel. 
La consommation des produits locaux a connu une ascension depuis le début de la pandémie, il serait intéressant que ces nouvelles habitudes perdurent même après le retour à la normal de la situation sanitaire.  

La création d’une place de marché avec des commerçants et des producteurs locaux est envisagée.
Un marché tournant sur chaque commune est en cours d’étude, le véhicule serait installé un jeudi soir par mois. 

Réflexion en cours pour attirer d’autres partenaires au sein de l’union commerciale de Pont de Veyle.  
Haies bocagères : Réflexion sur l’entretien des haies bocagères et création d’une carte répertoriant toutes les haies bocagères des communes.
Commission eau et assainissement : Véronique SILVI 
Eau et assainissement : Les travaux réalisés cette année ont couté à la communauté de communes de la Veyle 75 932.18 €. Sur la commune certains tampons de regards sont à reprendre. 
SMIDOM : Augmentation du tarif des composteurs à compter de janvier 2021. Le prix passera de 20 euros à 30 euros. Durant l’année 2020, 1200 composteurs ont été vendus. 

Récolte de piles : Les 3 réceptacles doivent être livrés et installés à l’école, à la mairie et à la bibliothèque.   
Commission service au public et aux familles : Nelly SALLET
La Communauté de communes de la Veyle dispose de plusieurs structures d'accueil pour la petite enfance. La capacité d'accueil globale est de 55 places. Chaque structure dispose d’une place d’urgence.
Ouverture prochainement d’une micro crèche à Vonnas qui pourra accueillir 10 enfants.

Aide aux transports à destination des personnes âgées : 25 % de la population a plus de 65 ans. 
6705 tickets ont été distribués contre 2 497 utilisés. Un groupe de travail est mis en place pour déployer l’offre.
La communauté de communes de la Veyle compte deux Conseils Intercommunaux des Jeunes (CIJ). Durant l’année, de nombreuses manifestations ont eu lieu (boom des enfants, collecte de bouchons, fête du sport, fête des jeux, la semaine du handicap…) 
La commission souhaite intégrer les jeunes élus dans les communes autour de projets.
Séance levée à 19H30

